

克林顿夫妇30岁的女儿切尔西·克林顿本来计划在今年夏天和32岁的未婚夫马克·麦兹温斯基举行婚礼,然而就在婚期最后“倒计时”、切尔西即将披上婚纱当新娘的节骨眼上,她却不知为何失足跌折了脚后跟,现在她只能穿着保护性的医疗靴、靠一对拐杖支撑自己走路!当切尔西撑着拐杖出现在纽约闹市街头时,将路人全都看呆了。不过据内幕人士称,切尔西的脚伤将在两个月内及时康复,所以她在自己的婚礼上绝不会撑着一对拐杖走上红地毯。



切尔西和未婚夫马克

即将披婚纱当新娘却横生灾祸

# 克林顿女儿跌折脚后跟



切尔西撑着拐杖在纽约街头行走

撑拐杖上街看呆纽约市民

切尔西到底是在什么事故中不慎摔伤了自己的脚后跟的,记者后来曾向美国前总统克林顿以及国务卿希拉里两人的办公室打电话询问,但克林顿和希拉里的发言人都没有对此发表任何评论。

据悉,脚后跟摔伤的切尔西并没有选择安坐家中养伤,而是显然继续过着正常的生活,包括筹备自己即将到来的婚礼。许多纽约市民都曾在纽约闹市大街上碰到撑着一对拐杖艰难行走的切尔西,切尔西的背上背着一个背包,而她身后显然还跟着一名保镖。当路人认出这个撑拐杖的女孩竟是克林顿的女儿切尔西时,他们全都惊呆了。

事实上,切尔西脚后跟骨折至少已有半个月时间了,因为早在今年4月3日,就有纽约网民在“脸谱”网站和“推特”微博网站上声称,他们在纽约街头看到了撑着拐杖走路的切尔西,一开始他们几乎都不敢相信自己的眼睛。

有望两个月内康复

由于切尔西预定“今夏”结婚,她的婚期已经“迫在眉睫”,许多美国网民担心,切尔西的腿伤是否会导致婚期推迟?或者她是否可能要在父亲克林顿的搀扶下,撑着一对拐杖走上红地毯?不过据内幕人士称,切尔西的脚伤应该可以在两个月内迅速康复,所以她并不需要撑着拐杖参加自己的婚礼。

据悉,切尔西和未婚夫马克是从青梅竹马长大的朋友,两人后来都毕业于美国斯坦福大学,切尔西选择在哥伦比亚大学研究生院继续深造,而马克先是到华尔街投资银行高盛集团当过一段时间投资银行家,目前则在美国3G资本管理公司工作。马克的父母分别是美国前众议员埃德·麦兹温斯基和玛丽·马戈利兹夫妇,他们与克林顿夫妇是相交多年的老友。克林顿夫妇的密友、美国好莱坞电影导演哈里·汤姆森谈论切尔西时说:“我认为切尔西并不是那种特别喜欢受到别人关注的人,她过去这样,将

来也一样。当她过去在白宫生活和读大学的时候,她完全有大量机会成为人们关注的焦点,可她并没有选择这样做,而是过着低调的生活。”

切尔西要自己筹备婚礼?

针对切尔西的脚后跟骨折伤势,一名“脸谱”网站的网民评论说:“我也曾经跌折过脚后跟,这种事一点也不有趣。我整整依靠拐杖生活了3个月,我能切身感受到切尔西的痛苦。”网民“吉什1947”也说:“任何脚部骨骼伤势都要很长的恢复过程,我祝愿切尔西尽快康复。”

而美国网民“斯多克78”则担心切尔西的母亲希拉里忙于国事,可能无法抽出很多时间帮助女儿筹备婚礼,所以切尔西可能要靠自己忙里忙外,筹划婚礼。网民“斯多克78”评论说:“希望她尽快恢复伤势,从而能够享受筹备自己婚礼的乐趣。由于她母亲繁忙的国事日程安排,所以我怀疑希拉里是否能像我妻子为我女儿安排婚礼一样,亲自为她女儿切尔西筹备每一件事情。” 兰西

## 对“活人”不满意 美小镇选死人当镇长

美国一小镇大部分居民近日居然把选票投给一个月前在竞选镇长期间突然死于心脏病的候选人卡尔·吉尔里。这个叫特雷西的小镇位于美国田纳西州,人口1600人。他妻子苏珊说,对于吉尔里的当选她根本不感到惊讶,“他去世那天,大家纷纷表示哀悼,并说还是要投票给他”。

吉尔里享年55岁,去世前在当地议会任职,一向心直口快。他最后赢得285票,而他的对手只拿到85票。当地的生意人说,大家把票投给吉尔里其实是对现任镇长芭芭拉·布鲁克的抗议。经营一家餐馆的老板克里斯表示:“我知道他去世了,我也知道听起来挺傻的,但我们就是不想选现任镇长。”特雷西镇官员称,镇议员将会决定谁是下一届镇长。 中国日报

## 德兄弟徒步前往印度 欧亚之旅7500公里

家住德国西部城市盖尔森基兴的斯塔维诺格兄弟俩于当地时间4月15日开始了引人注目的徒步旅行,他们的目的地是远离家乡7500公里外的印度城市加尔各答。

26岁的哥哥马塞尔和21岁的弟弟马龙计划每天步行30到50公里,沿途依次经过巴尔干半岛、土耳其、伊朗、巴基斯坦以及一条恒河的朝圣之路,在6个月后抵达印度。

富有冒险精神的兄弟俩带着笔记本电脑,将通过博客记录旅途中发生的故事。兄弟俩目前碰到的最大问题是巴基斯坦政府还没有批准他们的签证。此外旅途上的安全也是他们关心的,为此他们还带了很多创可贴。 中国日报



中国2010上海世博会  
城市文明志愿者语言培训合作伙伴

# 送走小高考,接力冲高考!

## 南京新东方 优能中学教育

提高分数 · 励志教育 · 设计未来

- 1. 专注于小学毕业-高中毕业阶段课程
- 2. 涵盖中学阶段所有科目
- 3. 提供多样化培训模式

现场咨询即送:



数量有限,送完为止

★ 中学全科 —— 分项突破,同步提高!

精准把握中学生学习规律,数学、物理、化学等学科全面提升,独特的四季课程体系设置,起、承、转、合自然过渡。

★ 中学英语 —— 领先一步,快速提分!

独具特色的分项授课模式,阅读、词汇、语法、写作各个击破;专业的英语教学,深入剖析解题方法和应试技巧,培养学生高效的学习习惯。

★ 中学个性化一对一辅导 —— 个性问题,个性解决!

免费学情测试,了解孩子当前问题;专业课程顾问,量身打造学习计划;名师全程指导,全面提升学习成绩;学习管理师贴身服务,与家长共同关注孩子进步。专线:025-86570051、86558081

春季课程还没结束?暑假学习已经开始! 中学课程请拨打电话咨询

025-83719656 83716992 83735813 83714929

地址:鼓楼区芦席营97号长江科技园内(许府巷田家炳高级中学东侧) 网址:nanjing.neworiental.org 西祠:b165479.xici.net